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Kafs svowrgspdpevo

ANAKOINQIH

Zoundfpwon evdsiktikod mivako mocothtev * Owovopiknic Ilpospopde, otnv v’
aptf. 73/2020 AIAKHPYZEH, pe ovotnuiké apOpdé 100518 mov aeopd Tov
niexTpovikd droymviopd pe avoryrn dedikecio k1o Tov opiov, yia tny npopufbera
«EIIEEEPTAXIAY KAI META®OPAXZ TATPIKQN AIIOBAHTQN» 100
Nocoxopeiov.

ENAEIKTIKOZX IMINAKAY MOZOTHTON* OIKONOMIKHY. ITPOX®OPA

A/A EIAOZ MOZOTHTA

Metagopd EAYM (EAAM, MEA) - @dptacn/ dpopoisylo ,

b | jypn exraxcocioov (700) xihdv EAYM 13 Depviiasis ! Agoondme
Metagpopd EAYM (EAAM, MEA) — emumhfov ypémon yia

2 10, Tapondve ard tu extaxdoie (700) kid avi gpépraon / 16.944 i
dpopoidyro

3 Enetepyooio — onooteipoon EAAM 22.810 xda

4 Enegepyacio — anotéppuon MEA/AEA 2.534 i

ENAEIKTIKA EYNOAA MOZOTHTON
o) Zibvoro dpoporoyimy =12

B) hvolo kikdv =25.344

[(12 Spopoidywe X 700 ki) + 16.944

* Yrolovioude moootntov EYAM ue Béon to [Hapatnpnthpw Tiwbdy




EAAM = 0,5 xihé / nuépa *90% * 160 (apBudg klvdv) * 88% (mocootd kdAvymg) * 360 (npuépec) >
EAAM = 22.810 kM. / £tog

MEA = 0.5 xhé. / nuépa * 10% * 160 (apBpds davav) * 88% (rocootd kéduyme) * 360 (nuépeg) =
MEA = 2.534 xhd / étog

* Aia anocteipoong pe Baon to [epomentipw Tuwbdy

EAAM = 0,7 € X (0,5 kg X 90%) X (160 X 88%) X 360 = 15.967 € yopic OIIA

* Ao amotéppmong pe Baon 1o Mapatnpntipo Twdv

MEA = 1.7 € X (0,5 X 10%) X (160 X 88%) 360 = 4.308 € yopic OIIA
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